

# 金正恩宣布朝鲜拥有核弹和氢弹

## 中国外交部回应：坚持朝鲜半岛的无核化

□ 综合新华社

据朝中社10日报道，朝鲜最高领导人金正恩日前表示，朝鲜是拥有核弹和氢弹的核强国。中国外交部昨日回应称，中方一直坚持朝鲜半岛的无核化。

### 金正恩：朝鲜拥有核弹和氢弹

金正恩是在视察平川革命史迹地时表示的。他说，朝鲜已经成为一个准备好使用核弹和氢弹来维护国家主权和民族尊严的核强国。

金正恩说，平川革命史迹地是先军枪杆子的故乡。他表示，只要发挥解放后在艰苦条件下用自己的双手制作冲锋枪的精神，朝鲜就能成为任何敌人不敢冒犯的强大国家，要进一步加强和发展军工产业。朝鲜人民军总政治局长黄炳誓等陪同视察。

朝鲜在2005年正式宣布拥有核武器。2006年、2009年和2013年，平壤进行了多次地下核试验，引起国际社会的抗议。2012年12月，该国使用“银河三号”运载火箭发射了“光明星三号”二期卫星，以日本、美国为首和韩国为首的许多国家担心，朝鲜可能实际试射了洲际弹道导弹。

### 中方：坚持朝鲜半岛的无核化

12月10日，外交部发言人华春莹主持例行记者会，就“朝鲜宣布拥有氢弹”等问题答记者问。

有媒体报道，朝鲜领导人金正恩表示，他的“核武器国家”已经研究了一枚氢弹，称这将是朝鲜核武力进一步提高的重要标志。

华春莹表示，中方一直坚持朝鲜半岛的无核化，坚持维护朝鲜半岛和平与稳定，坚持通过对话和磋商来解决问题。发言人呼吁有关各方都能够做一些有利于维护地区和平和稳定的事情。

## 就战机被击落事件 俄方决定谅解土耳其

综合中新社报道 12月9日，俄罗斯总理梅德韦杰夫在接受采访时称，土耳其击落俄苏-24战机，为俄提供发动战争的依据，但俄总统普京不建议采取战争的方式解决问题。尽管俄罗斯决定谅解土耳其，但此事对俄土两国关系造成恶劣影响。

梅德韦杰夫说道：“如果在20世纪，我们的飞机被他国击毁，那战争恐怕早已开始了。因为这是对他国的直接攻击。但是鉴于土耳其没有实施对俄的实际侵略行为，俄罗斯将不会因苏-24战机被击落一事，向土耳其发动战争。”

梅德韦杰夫表明，虽不会发动战争，但土耳其将为此负责。为保证俄罗斯国民安全，俄罗斯对土耳其采取制裁措施。他强调，俄罗斯是否撤销对土耳其的制裁取决于土耳其方面的表现。

## 俄罗斯将向越南启运 第五艘基洛级潜艇

据新华社电 俄罗斯海军部造船厂9日表示，越南向俄罗斯订购的第五艘基洛级636型潜艇已装船准备托运，近期将运往越南的金兰湾。

俄罗斯和越南这笔总计6艘基洛级636型柴电力潜艇的供货合同是2009年越南总理阮晋勇访问莫斯科时达成的，俄方同时负责为越南进行人员培训。第一艘“河内”号和第二艘“胡志明市”号已于2014年4月在越南正式服役，另外两艘“海防”号和“庆和”号于今年8月正式服役。

基洛级636型柴电力潜艇是世界上噪音最小的潜艇之一，可载船员52人，水下航速20节，下潜深度240米，排水量3950吨。

## 泰警方调查美国大使 涉嫌对泰王室不敬言论

据新华社电 泰国警方9日表示，已就美驻泰国大使戴维斯发表涉嫌对泰国王室不敬的言论开展调查，以确定戴维斯的言论是否违反泰国法律。

上月25日，戴维斯在驻泰外国记者协会发表演讲时称，泰国针对违反刑法第112条者，处以的刑期“太长了”，是“举世罕见的”。戴维斯的言论引发泰国一些人士来到美国大使馆前抗议。

泰国国王及王室成员在泰国民间享有极高威望，亵渎、冒犯王室成员在泰国属违法行为。泰国刑法第112条（通常被称为“欺君条款”）规定，任何人诋毁、侮辱或威胁国王、王后、王室继承人或王室成员，都将被判处最高15年有期徒刑。驻泰外国记者协会主席乔纳森9日表示，警方近日向协会索要了戴维斯演讲的录像带，并希望他协助有关调查。

日前，美国国务院发言人约翰·科比在例行记者会上表示，“美国政府充分尊重泰国王室。戴维斯仅仅是重申了美国在言论自由问题上的一贯立场”。到目前为止，美国驻泰使馆尚未对此事做出表态。

## 男子与女总统 合影时掉裤子

日前，克罗地亚一名人权组织的领导人，与该国首任女总统科琳达·格拉巴尔·基塔罗维奇在首都萨格勒布拍合照时，裤子突然掉了下来。

这位男子名叫伊凡·兹沃尼米尔·齐察克，是克罗地亚赫尔辛基人权委员会的主席。他在与女总统科琳达·格拉巴尔·基塔罗维奇合影时，裤子不知怎么就掉了下来。随即他马上将裤子提了起来。但女总统瞥了他一眼之后，对此面不改色，表现得十分镇静，从容应对这一尴尬的时刻。 据中新社



## 美国逮捕前 IBM 华人工程师 称其涉嫌窃专利源代码，依据联邦法律是重罪

据《环球时报》报道 当地时间8日，美国宣布逮捕一名曾为国际商业机器公司IBM中国公司工作的软件工程师，称其涉嫌从前东家窃取公司拥有专利的源代码。

据报道，美国检方8日向纽约州白原市联邦法院提起刑事诉讼，以涉嫌窃取商业机密罪指控29岁的许家强(音)，称他试图将所窃取的源代码出售给其他公司。媒体援引检方的话说，涉案的源代码与公司的专有软件有关。刑事诉状中未提及IBM的名称，但资料显示，许家强在检方所指的犯罪时间段内曾在IBM任系统软件工程师。从2010年开始在中国为IBM工作，到2014年5月辞职之前，他可以接触到全部源代码。

路透社讲述逮捕许家强的过程称，2014年，美国联邦调查局收到一份报告，说有人在中国声称可以接

触到这些源代码，并有商业用途。之后，一名假扮投资者的卧底探员开始以创立数据储存公司的名义接触许家强。本周一，在白原市一家酒店，许家强与美国警方一名卧底碰头后被捕。

IBM的发言人拒绝对案件置评。据美联社9日报道，许家强目前被关押在纽约州一家拘留中心，并被禁止假释。驻曼哈顿的联邦检察官普里特·巴拉拉在声明中说，“许家强被指控的这种窃取商业机密行为严重破坏了创新和正当竞争，依据联邦法律是重罪”。

上海社会科学院国际关系研究所学者赵国军说，这次事件应该只是一起个案，美国有自己的司法程序，展开相关调查后才能还原事情真相。现在一切并不明朗，一些媒体在报道时强调嫌疑人的华人身份，完全没有必要。

### 彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2015337期  
中奖号码：02、14、17、21、25

奖级	中奖注数(注)	每注奖额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	7	100	700
三等奖	152	10	1520

本期投注总额：12570元，奖池奖金：5845元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告  
第2015337期中奖号码：624

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	17606	531	1040
组选三	0	0	346
组选六	32725	849	173

全国投注总额：45236930元，安徽投注总额：1130734元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第15337期中奖号码：913

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	179
组选3	/	346	0
组选6	/	173	195

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第15337期中奖号码：91394

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	17	/	100000

全国投注总额9176456元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2015337期中奖号码：03、05、08、12、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	132	35	1740
二等奖	5772	1235	10

六省市投注总额：682688元，安徽投注总额：126482元

中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2015145期  
中奖号码：红色球号码07、08、15、19、20、24  
蓝色球号码：13

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	14	0	11042866
二等奖	143	15	127623
三等奖	1621	42	3000
四等奖	71850	2277	200
五等奖	1268383	42304	10
六等奖	11157945	381866	5

全国投注总额：327973844元，安徽投注总额：11211282元